
Deset let OŠ Karla Destovnika — Kajuha
Pred dobrimi 15 leti smo $e v Ljubljani odločili, da bomo s samoprispevkom

gradili nove zdravstvene domove, vrtce, šole in druge objekte z željo, da vsein
Ijubljanskim otrokom omogočimo približno enake razmerc za varstvo, vzgojo
in učenje, kot jih imajo olroci v dnigih mestih.

Štepanjsko naselje je bilo v tistem
6asu že v gradnji. Novi bloki in visoke
stolpnice so rasle in napovedovale.
da se bo na tem vzhodnem delu Ljub-
Ijane razvila soseska, po številu pre-
bivaJcev nič manjša kot Nova Gorica.
Med drugimi je bila zgrajena tudi
stavba osnovne šole na Vlahovjčevi
ulici, ki so jo poimenovali po parti-
zanskem pesniku Karlu Destovni-
ku-Kajuhu. Zgradba je bila nared
že pred rokom, tako da je 1. septem-
bra 1986. leta lahko že sprejela prve
učence in delavce šole.

Sestav učencev v novem šolskem
okolju je bil zelo heterogen. Prišli so
skupaj s svojimi starši iz vse Sloveni-
je. pa tudi iz nekaterih krajev naše
širše domovine, tako da še sedaj sku-
paj tvorijo, če lahko tako rečemo,
Jugoslavijo v malem. Eni in drugi so
se aktivno vključili v delo vsak na
svojem področju. Učenci se vzgajajo
in usposabljajopri pouku. interesnih
dejavnostih v različnih dmgih zu-
najšolskih dejavnostih, delavci šole
pa se aktivno vključujejov družbena
dogajanja v KS, občini, mestu in re-
publiki.

Za uspehe in dosežene rezultate na
vseh področjih v teh 10 letih so pre-
jeli tako delavci šole kot uecnci šte-
vilne pohvale, nagrade in priznanja.

Toda šola na Vlahovičevi ulici |e
po nekaj letih postala prelesna, da bi
vsako Ieto sprejemala čedalje ve*
učencev. Zato smo se lotili gradnje
nove šolske stavbe na Nussdorferjevi
ulici — in zrasla je prav tako kot rc-
zultat Ijubljanske solidarnosti. saj je

tudi druga nova šole zgtajena iz sred-
StCV 'iUinoprispevka. Nova šola Karla
Destovnika-Kajuha na Nussdorfer-
jevi ulid ima 12 učilnic za predmetno
in 6 učilnic za razredno stopnjo ter
večnamenske prostore, kuhinjo in
nadvse potrebno zobno ambulanto. S
III. samoprispevkom pa so leta 1983
s prizidkom na isti šoli pridobili še 6
novih učilnic in knjižnico. Tako je OŠ
Karla Destovnika-Kajuha postala
največja OŠ v občini, izpolnjeni pa so.
vsi pogoji za celovito izvajanje
vzgojno-izobraževalnega dela in
vsem btrokom je dana možnost, da
lahko obiskujejo šolo v svojem šol-
skem okolišu.

V teh 10 letih je Štepanjsko nase-
lje dobilo svojo dokončno podobo,
čeprav še ni vse zgrajeno in dokon-
čano (predvsem mislimo na športne
in dnige pomembne objekte za za-
dovoljevanje širših potreb kraja-
nov), toda bfez samoprispevkov in
solidarnosti vseh Ljubljančanov
danes vsega tega ne bi imeli in prav
tako nc bi sledili potrebam. ki jih z:••.
hteva sodobno življenje.

In kaj bi lahko rekli za pedagoške
delavce danes. Čas, v katerem živi-
mo, jim ni najbolj naklonjen, mate-
rialni položaj vzgoje in izobraževa-
nja postaja čedalje težavnejši. Obču-
tek je, da se nekako zapirajo vase;
kot da bi temu prispevalo počasno re-
ševanje nastalih problemov in dobi.-
vamo vtis nczaintercsiranosti pri njih
premagovanju. Tudi delegati v
skupščinah SIS za vzgojo in izobra-
ževanje na svojih sejah in posveio-
vanjih le redkokdaj doiežejo vidne

premike, ko posredujejo stališča in
mnenja baze, ki jo zastopajo. Kljub
vsem težavarnpa je še velika večina
prosvetnih delavcev, ki se prizade-
vajo in aktivno delajo, saj se zave-
dajo plemenitosti svojega poslanstva
in nalog pri vzgoji otrok, ki jim jih je
zaupala družba. Toda za reševanje
vseh nalog pri vzgoji in učenju mla-
dih je prav tako potrebna nesebična
pomoč prosvetnim delavcem ne
samo staršev, temveč vseh struktur v
družbi. Žal tega danes skoraj da ne
opazimo. kajti vse preveč poudar-
jamo zvezdništvo, pridobitniško mi-
selnost. bogatenje in vse drugo za
ohranitev materialnega položaja.
Seveda vsi skupaj želimo, da bi rasli
in živeli kar najbolje, vendar ne
smemo pozabiti, da je sreča odvisna
od nas samih, odvisna je txl naporov,
ki jih bomo vsi skupaj vložili v re.še-
vanje vseh problemov. Osnova za vse
to pa nam mora biti vztrajno in do-
sledno delo vseh nas.

DA.RILA NAJZASLUŽNEJŠIM
Za 10. obletnico OŠ K. Destovni-

ka-Kajuha je svet šole sprejel sklep,
da za aktivno delo pri vzgoji in izo-
braževanju mladega roda podeli pri-
lužnostna darila pctindvajsetim naj-
zaslužnejšim delavcem tega kolekti-
va.

Prejeli so jih: Marjanca Agrež,
Vera Bahor, Mira Bavec. VandaBe-
denk-Jtglič, Marija Cvahte, Jožefa
Debcvec, Vlastifnira Dernič, Mar-
jana Klemenčič. Ana Kokalj, Meta
Komar, Milica Koštrun, Ibolka
Kovač, Marccla Lampelj, Marija
Martinčič, Polonca Omahen, Lidija
Ozimck. Mima Pavčič, Marjana Pu-
šenjak, Aneta Rakovac, Staša Rejc,
Tihomil Slenc, Danica Stangl, Ljud-
mila Tomše. Bosiljka Vinčič in Maja
Žugel.

Darila je podelil predsednik sveta
šolc Marjan Dragar. Čestitamo!


